
В Ямало-Ненецком автономном округе местный житель подозревается в преступлениях сексуального характера в отношении своей дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Ямальского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

[Подробнее](#)

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/831844>